CEBEPO-BOCTOYHAS OJIMMIINAJA IIKOJIBHUKOB - 2017/2018 (I1 9TAII)
XUMMSI, 10-11 kaacc

PEIIIEHHE 3AJJAHHH | BAPHAHTA

3ananmue 1.

HepacTBopuMBIii B KHCIOTaX 0caZiok — 3To cyibdar 6apus. Kucias kanueBast Colib OpTOCYPbMSHOM
KHCIIOTHI SIBJISICTCS PEAKTUBOM IS OTIPEICTICHISI KATHOHOB HATPUSI.
Na* + KH2SbOs —> NaH.SbO4 + K*

COOTBETCBEHHO, MUPAOHITUT COJIEPIKUT CYAb(AT HATPHUS.
Na>S04-xH20 + BaCl, = 2NaCl + BaSO4| + xH20

v(BaS0s) = v(Na2SO4-xH20) = 0,01 moxnb

M(Na2S04-xH20) = 3,22/0,01 = 322 r/moiib

M(NazS04) = 142 r/momb

PaznocTh MonsapHBIX Macce cocTaBiseT 322—-142 = 180

X =180r / 18r/monb = 10 Moib

®opmyia mupabuinta NaSO4- 10H20

Cucrema OLICHHUBAaHUA

1 Omnpenenenue conmu X 2 0asun
2 3a ypaBHEHHE pEaKINu 2 6ayna (o 1 6. 3a ypaBHEHHE)
3 Pacuer coctaBa MupabuiuTa 3 Gamna
UTOI'o 7 6amioB
3ananmue 2.

1. Paciuimem peakiuu:

Me! + n HCl —> Me!Cly + n/2 Ha

X MoOJIb

Me? + m HCl —> Me?Clm + m/2 H;

Y Moib

Me! + n/2 Cl, —> Mel'Cl,

X MoOJIb

Me? + m/2 Cl; —> Me*Cln

Y Moib

Buaym, 4To KOJIMUYECTBO MOTJIOMICHHOTO XJIOpa M KOJIMYECTBO BBIACIUBIIETOCS BOJOPOIA TODKHBI OBITh
oauHakoBbl: Xn/2+Ym/2 = Xn/2+Ym/2

OiHaKo, COTIACHO YCAOBHIO 3aJ]a4i OHU HE OJIMHAKOBBI, CJIEJJOBATEIILHO OJWH M3 METAJJIOB 00J1a1aeT
HECKOJIbKUMH CTETICHSIMHU OKHCJICHHUS KATHOHOB M CKOPEE BCET0 CBOETO HAMBBICIICH CTENEHH +3 TOCTUTAET

npu 00paboTKe ra3000pa3HBIM XJIOPOM, a MIPH 00pabOTKe CONMSTHON KUCIOTOH +2.



CocTaBuM CHUCTEMY YpaBHEHUIA:

3x 2y
(— + —) 22,4 = 19,04

2 2
(3x+ 3y) 22,4 = 20,16
2 2 ) - )

r7Ie X — KoaudecTBo MeTamia Mel, a y - konmdecTBo Metamta Me?,

Pemas ee naxoaum, uto X=0,5 y=0,1.

Cocrasum ypasrenue 0,1a + 0,50 = 19,1, rae a — MmonapHas Macca Me?, b - monspuas macca Mel.
a=191-5b

b < 38,2

DToMy yCIOBHIO OTBeuaeT Tojibko Al, ciieoBaTensHo, Apyroi meramt — Fe.

CocraB cmecu Metauios: 0,1 mois Fe u 0,5 momns Al.

Fey = 2201 000 = 20320
= * =
w(Fe) o1 0 ,32%
27 % 0,5
w(Al) = £ 100% = 70,68%

19,1

Cucrema OLICHHUBAaHUA

1 | BIBO/ O pa3HOCTH CTETICHEH OKUCIICHHS METAJUIOB ITPpHU 00paboTKe consiHON | 2 Gata
KHUCJIOTOM
2 | YpaBHeHus peakuuu o 1 6amry 4 6amna
3 | Onpenenenue ogHOrO MeTayia — o 2 6aia 4 6anna
4 | Onpenenenue coaepkKaHusl 0JTHOTO MeTajuia — 1o 2 Oaia 4 Oanna
UTOT'O 14 6amnos
3aganue 3.
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2. I'epouriaasl (ot nar. Herba — tpaBa u caedo — yOuBar0) — XUMHUYECKHE BEIICCTBA, IPUMCHIEMBIE IS
YHUYTOKCHUS PACTUTECITHHOCTH.

CucreMa OLlecHUBaHUA

1 3a xa)xqoe BellecTBo 2 0ayuia 10 6atoB
2 3a mpaBWIHHBIA OTBET 2 Oamta
UTOI'O 12 Gannos
3ananue 4.
CHS—CHap_(hi> CH,=CH, M> HO-CH,—CH,—OH 5e0: > 0=CH-CH=0
2 HBr
CH;—CH, Ng KOH, H,0 [O] [O]
| +<—CH;-CH,-Br ——> CH;—CH,—~OH —> CH,—CH=0 —> CH;—COOH
CH,—CH,4
A — CH3—CHjs
B — CH2=CH:
C -HO-CH>-CH>-OH
D - O=CH-CH=0
E — CH3—CH>—CH2>—CHjs
F — CH3—CH2-Br
G - CH3-CH>-OH
H - CH3-CH=0
| - CH;—COOH
Cucrema oLeHUBaHUS
1 3a pacueTr MOJISIpHON Macchl BemiecTsa A 1 6ann
2 3a kaxkaoe BemiecTBo 1 6an 9 6anoB
UTOT'O 10 6annoB
3ananmue S.
No Dnemenm oyenueanusn Kpumepui
n/n OUCHUBAHUSA
1 | a) Ha anoge: 2CI - 2e — CI,% 3a Kaxjoe ypaBHEHUE
Ha karone: 2H' + 2e — H,°; nonypeakimu  — 0,25
SJ1eKTpOIH3 Gamos;

cymmapsoe ypasuenue: 2NaCl + 2H,O0 ——— 2NaOH + H; + Cl..

0) Ha anone: 40H — 4e — O,° + 2H,0; 3a Kaxm0€e CyMMapHOE

Ha Karoje: 2H* + 2e — H,%; ypaBHenue — 0,5 6aiios

3JIEKTPOJIN3
cymmapHoe ypaBHenue: 2H,0 ——— 2H; + O,.




B) Ha anogne: 40H — 4e — O+ 2H0;

Ha karome: Cu®t + 2e — Cu°;

3JIEKTPOJIU3

cymmapsoe ypaBHerue: 2CuSO4 + 2H,O0 ———— 2Cu + O + 2H,S04.
r) Ha anone: 40H —4e — 0%+ 2H,0;

Ha karone: 2H' + 2e — H,°;

3JIEKTPOJIU3
cymmapHoe ypaBaenue: 2H,O ——— 2H; + O..

Bcero — 4 6anna

HOHyHPOHI/IHaeMaH Ieperopoaka HE MO3BOJIACT CMCIIMBATHCA MNPOAYKTAM
QJICKTPOJIM3a Ha PAa3HOIIOJIAPHBIX 3JICKTPOAaX, MIO3TOMY Ha aHOAC OH -nounsr

OynyTr pacxomoBatbesi, a H'-noHbl — KoHueHTpupoBaThcs. Ha katone,

Haobopot, OH™-moHbl OyayT KOHIEHTpHpOBaThecs, a H'-woHbl —

pacxomoBatbcs. COOTBETCTBEHHO, Ha aHOJE B XOJE DJIEKTposu3a OynmeT

HaOmomaThes cHkenne PH, a Ha katome — poct pH.

B npupoaHoii Boge MOXKET coiep KaThesl 3SHAYNTENFHOE KOTMIECTBO XJIOpHA0B | 1 6armt
U TOKETBIX METAIOB, MOSTOMY Ha KaTOJC MOMKET MPOTEKATh OCAKICHUE
METAaJUIOB, & Ha aHOJIC — BBIJICIICHHE XJIOpA.
1 Gamn
Paccuntaem konmuectBo O; (Takke y4aCTHHK MOXKET Hayat pacueT ¢ Hy nin
cpasy konmgectBo HY):
0,0429A%900 0,5 6amtoB
= ——— = 0,0001 moJb.
96500—2 4
MOJIb
KomuuectBo H*, o6pasoBaBmicecs Ha anoje B 4 pasa 6onbiie — 0,0004 MoJIb. 0,5 bannos
O0neM pacteopa 1 1. Torna Ha aHoze 3HaueHue PH cocrasiser:
OH = -Ig(10*) = 4, 0,5 6annos
Ha karojie B COOTBETCTBHH C ypaBHEHHEM IMOJypeakiu oopasyercs B 2 pasa
MenbInee komuuectBo OH™ — 0,0002 moib. C yyeTom o0bemMa pacteopa (1 1):
[H'] = 10714 _ 5.101 0,5 6amioB
[0H7] '
pH = -lg(5-101) = 10,3.
0,25 6amnos
0,25 6amnos

[Mlomumo w3MeHeHus 3HaueHWH pPH Boja, TOABEprHyTas >SJICKTPOIH3Y,
HEKOTOpOe BpeMs (M3 YCIIOBHS 33/1a4d «IBOE CYTOK») COACPKHUT HEKOTOPOE
KOJTMYECTBO PACTBOPEHHBIX KHCIOpona (aHoa) W Bojopoma (kKaroxd), a,
BO3MOXKHO, X aTOMapHbIC KHCIOPOJ M BOJOPOJ («B MOMEHT BBIZCICHHSI»).
HOBTOMy AHOJIUT u KaToJIUT MOryT UMETH OKHCJINTCIBbHBIC u

BOCCTaHOBHUTEJIFHBIE CBOMICTBA COOTBETCTBEHHO.




a) Ilpu monockaHWM Tropyia TMO-BUAMMOMY KHCIIas OKHCIUTENbHAs cpena
CITIOCOOCTBYET YHUUTOXKCHUIO OaKTepHil.

Taxkoii ke 3pPexT MOKET AATh MOIOCKAHUE TOPIIa MOIKUCICHHBIM, HAIPUMED,

0,25 6auioB

YKCYCOM PacTBOPOM MEPEKUCH BOAOPO/Ia (YIaCTHUKOM MOXKET ObITh puBezieH | 0,25 GamioB
JpyToi afeKBaTHBIIN IpuMep).
0) [IpombiBaHME paHBI TaKXe CIIOCOOCTBYET YHHUTOXECHHUIO OaKTEpHi,
o0e33apaXMBaHUIO paHbl. 3aTeM 00paboTKa «OKUBOW» BOAOW HeWTpamusyer | 0,25 Gamios
KHCIIYIO CpELy.
Tako#t xe 3ddexT MoXKeT naTh NPOMBIBAHHWE PaHBI MEPEKHCHIO BOAOPOJAA
(Y4acTHHKOM MO>KET OBITh IPUBEACH APYTrOl afeKBaTHBINA MPUMED). 0,25 6annos
B) BO3HHMKHOBEHHE H3KOTH CBS3aHO C IMOMAJaHUEM JKEIyJOYHOTO COKa Ha
CIIM3UCTYIO THIIEBOAa. «JKuBas» BoJa WMeeT HICTOYHYIO Cpeay, MO3TOMY
HEUTpaNIHU3yeT KUCIOTY XKEITyJOYHOIO COKa. 0,25 6amnos
Takoit xxe 3¢dpdexT MoxeT mare mpuem craboro pacTBopa MHINEBOW COIBI
(Yy4acTHUKOM MOXeT OBITh IPUBEACH APYTOM aJeKBaTHBINA TIPUMED).

0,25 6amuioB
Bcezo 10 6a/u10B




CEBEPO-BOCTOYHAS OJIMMIINAJA IIKOJIBHUKOB - 2017/2018 (I1 9TAII)
XUMMSI, 10-11 kaacc

PEILIEHHE 3AJTAHHH || BAPHAHTA

3ananmue 1.

HepactBopumblii B KUCIOTaX 0caliok 3To cyiabdat 6apusi. KpacHas kpoBsiHasi cOJIb 1a€T TEMHO-CUHUI
0CaJIoK TYpHOYIIEBOI cuHH ¢ comsimu Fe?*,

4 Fe?* + 3[Fe(CN)s]* => Fes[Fe(CN)s]s

COOTBETCTBEHHO, MEJIAHTEPHUT COACPXKHUT cyabdart keiesza (11).
FeSO4-xH20 + BaCl; = 2FeCl; + BaSO4| + xH20

v(BaS0s) = v(FeSO4-xH20) = 0,02 Mo

M(FeSO4-xH20) = 5,56/0,02 = 278 r/moib

M(FeSOs) = 152 r/moib

PaznocTh MonsapHBIX Macc cocTaBisieT 278-152 = 126
X=126/18=17

dopmyna menantepura FeSO4-7H20

Cucrema OLICHHUBAaHUA

1 Omnpenenenue conmu X 2 0asun
2 3a ypaBHEHHE pEaKINu 2 6amna (o 1 6. 3a ypaBHEHUE)
3 Pacuer coctaBa MupabuiuTa 3 Gamna
UTOI'o 7 6amioB
3ananmue 2.

Pacoumem YpaBHCHUSA IIPOTCKAOIINUX peaKLII/Iﬁ

293!+ n/2 0, => P10,

X MOJIb

232+ m/2 O, => 2%0n

Y MOJIb

VYBeanueHne Macchl IIpU MPOKAJIMBAHUHN B TOKC KHUCJIOPOJa OYCBUIHO MPOUCXOJUT 3a CYHCT KUCJIIOPOAaA.
Am =83 -57,4=2561=m(0y)

CoracHo ypaBHEHUSIM PEaKIIU:

xXn y _
32(554‘5 ?) 25,6I‘=>
xn+ym = 3,2

OquI/IILHO, 4TO OJHO M3 BCUICCTB HC PCarupycr € KOHLIGHTpHpOBaHHOfI a30THOM KHUCIJIOTOH. HyCTB 3TO
oymer L. => m(d)=416T
m(3%) =15,81



O0603HaYMM MOJIIPHBIE MacChl BEIIECTB KaK MDY =a

M(?) =b
CocTaBuM cucTeMy ypaBHEHHI:
_ 416
ax = 41,6 ="
{ by =158 = _ 15,8
xn+ym=32 | YT,
xn+ym = 3,2
41,6n N 15,8m — 32 13n N 15,8m 1
a b a 32b
13n 1 158m 13n 3,2b — 15,8m
—_— j— = =
a 3,2b a 3,2b
Beipazuwm a:
_ 13n:3.2b
"~ 3,2b—15,8m

U3 sToro cnexmyer, 9to MonspHas Macca D! kpatna 13. I3 37eMEHTOB ¢ MAKCHMAIBHOI CTETIEHbIO
okucneHus +6 nmoaxoaut xpom (Cr). JlelicTBUTENBHO, XpOM MACCUBUPYET B KOHIICHTPHUPOBAHHOM a30THOM
KHCJIOTE U HE pearupyer C Hell.

B peaknuu ¢ kuciaopoaom n = 3, X = 0,8 moub. [TogcraBum 3Hauenus X u N: 0,8*3 + ym = 3,2

ym = (0,8
0,8
Y=
15,8
= T MO/ICTAaBUM Y
15,8m
" 08
b =19,75m
Ilepe6bupas M momygaem, aro b=79 u 9% = Se.
y =0,8/4 = 0,2 moub.
w(cr) = 22298 1000 = 72,47%
57,4
w(se) = 2202 100% = 27,53%
57,4
Cucrema OLleHHUBaHUS
1 CocraBneHue 0oOLIET0 BUAA YpaBHEHHUS OKUCICHHA | 2 Oamna
KHCJIOPOJIOM
2 Omnpenenenue oJHOTO MeTaia — o 3 6amia 6 6amioB
3 Ompenenenne conaepkaHusl OJHOrO MeTaimia — o 3 | 6 6amioB
Oamna
NUTOI'O 14 6amoB




3ananue 3.

1)
4 S
0 0 O HN N=\ -
2 Jl + NHNH, — U ) ——— N— ]
=/ o
H” “OH NH—NH N-NH
A B . C
O,N NO,
NO,
N=\ B

NO,

2) bpuszanTHbIe (BTOPUYHBIE) — BEIECTBA C BBICOKOW OPHU3aHTHOCTHIO, KOTOPOH COOTBETCTBYET OOJIbIIIAst
CKOPOCTb pPacIpOCTPaHEHUs B3pbIBHON BOJIHBI B BelllecTBE. OT HHULMUPYIOLIUX OTJINYAOTCSI MEHbIIEH
qyBCTBUTEIBHOCTHIO, a UX TOPEHHUE ITPU CPABHUTEIILHO HEBBICOKOW BEIMYMHE AAaBICHUS (KOTOpOE, TEM He

MCHEC, NOJDKHO OBITH BBIIIIC aTMOC(bepHOl"O) BIIOJTHE MOXKET NPUBECTU K JCTOHAIINU.

3)
C4oNgH,0, —> 3,5CO + 6,5C + 3,5H,0 + 4,5N,

Wnu nHas peaKius HE MoApa3dyMeBaroias paciaj ¢ BbIICJICHUEM I'a30B 0e3 A0CTYyIIa KUCJIopoJa.

Cucrema OLlEHUBaHMUS

1 3a xa)xxqoe€ BellecTBo 2 Oamia 8 bayuIoB

2 3a npaBUJIbHBINA OTBET 2 Gamna

3 3a peakiuto 2 Gamna
UTOIo 12 6amnoB




3ananue 4.

CH,CI CH,OH
KOH, H,0

hv | C|2

CHj

0 0
Cor CH,CI KMnO,, H,S0, oy PCl o
HC = CH > > >
A(CI, TeC

AICl;| CH,-CCI=0

CH,~CH,
H,N—NH,
KOH g
A | HC=CH F 0O
O)L CHsj
B O G| CH,CH,
y "1 cH,.Cl
0 0 '"| CH,OH
@AO” @
E @)
O)J\(N




BemectBo D — 6eH30iiHas KHCIIOTa — MOXKET OBITh UCITOJIB30BaH KaK KOHCEpBaHT. [IpuHUMaeTcs 1r000i

pa3yMHBIH IPUMEpP HCIIOIb30BAHUS.

CucreMa OLlecHUBaHUA

1

3a xaxxqoe BerlecTBo 1 0ayut 9 Oasu10B

2

3a OTBET Ha BOIPOC 1 Gamn

UTOT'O 10 GamtoB

3aganue 5.

~3naMeanoueHueaHuﬂ

Kpumepuii

OUCHU6AHUA

a) Ha anogze: 2Cl-— 2e — CI%;

Ha karome: 2H* + 2e — H,°;

3JIEKTPOJIN3

cymmapnoe ypasuenne: 2NaCl + 2H,0 ———— 2NaOH + H; + Cl..
6) Ha anone: 40H — 4e — 0%+ 2H,0;

Ha karone: 2H' + 2e — H,°;

3JIEKTPOJIU3
cymmapHoe ypaBHerue: 2H,0 ———— 2H; + Oa.

B) Ha anogne: 40H — 4e — O+ 2H0;

Ha karome: Cu®t + 2e — Cu°;

3J1EKTPOJIN3

cymmapsoe ypaBHenue: 2CuSO4 + 2H,O0 ———— 2Cu + O + 2H,S04.
r) Ha anone: 40H — 4e — O° + 2H,0;

Ha karone: 2H' + 2e — H,°:

3JIEKTPOJIU3
cymmapsoe ypaBHerue: 2H,0 ———— 2H; + Os.

3a KaxIoe ypaBHEHUE
moiypeaknun  — 0,25
0aJIIo0B;

3a Kaxaoe CyMMapHOe

ypaBHenue — 0,5 Gannos

Bceero — 4 6auta

[Moynponuiaemasi meperopojka He TO3BOJSET CMEIIUBATHCS IPOIYKTaM
ANIEKTPOJIN3A HA PA3HOIMOJSIPHBIX JIEKTPOax, osroMy Ha anoge OH™-moHb!
Oynytr pacxomoBarbes, a H'-noHbpl — KoHIEHTpupoBathcs. Ha katone,
HaoOopot, OH-monsl OynyT KOHIEHTpHpOBaThecs, a H'-moHBl —
pacxonoBaThcs. COOTBETCTBEHHO, Ha aHOJE B XOJAE DJIEKTpoiu3a Oyaer
HabmronaThest cHkeHue PH, a Ha katone — poct pH.

B npupoaHo#i Boje MOXKET COAepKaThCsl 3HAUUTEIBHOE KOJTMYECTBO XJIOPUIOB
U TSDKETBIX METAUIOB, MOITOMY Ha KaTo/€ MOKET NMPOTEKaTh OCAXKICHHE

MCTaJIJIOB, 4 HA aHO/ZI€ — BBIJCIICHUEC XJIOpa.

1 6ayun

1 Gamn

Paccunraem konmuectBo O; (Takke y4aCTHUK MOXKET Hayart pacuet ¢ Hy wim
cpasy kommgectBo HY):
0,0429A%900

n=
96500 K
MO

= 0,0001 moJb.

JI
*4
JIb

0,5 damioB




KomuuectBo H*, o6pasoBaBmieecs Ha anoze B 4 pasa 6onbiie — 0,0004 MoJIb.
O6nem pactBopa 1 1. Torna Ha anoze 3Ha4ueHMe PH cocTaBiser:

pH = -lg(10*) = 4.

Ha xaTozme B cOOTBEeTCTBHHM C ypaBHEHHEM MOJIypeakuuu odpasyeTcs B 2 pasa

MeHbInee kommuectBo OH™ — 0,0002 momne. C yyerom o0bemMa pacteopa (1 1):

10-14
[0HT]

pH = -lg(5-101) = 10,3.

[H]=>—=5-10",

0,5 damioB

0,5 damioB

0,5 6amnoB

0,25 6atoB
0,25 6amnos

[lomumo w3MeHeHus 3HaueHndi PH Bojga, TOABEpPrHyTas JIEKTPOJIU3Y,
HEKOTOpOEe BpeMs (M3 yCIOBHUS 3a1a4H «IBOE CYTOK») CONEPXKHUT HEKOTOPOe
KOJIMYECTBO PACTBOPEHHBIX KHCIIOpona (aHom) W Bopopona (karonm), a,
BO3MOXHO, U aTOMapHbIe KUCJIOPOJ U BOJOPOH («B MOMEHT BBIICICHH).
[losToMy aHOMMT W KaTOAUT MOTYT HMETb OKHCJIMTENBHBIE U
BOCCTAHOBUTEJIbHbIE CBOMCTBA COOTBETCTBEHHO.

a) Ilpu monockaHumM ropsia MO-BUAMMOMY KHCIas OKUCIUTENbHAs cpena
CIOCOOCTBYET YHUUTOKECHHIO OaKTEPHH.

Taxoi xe 3¢phexT MoKeT 1aTh MOIOCKaHKE TOpiia IOAKUCICHHBIM, HAIPUMED,
YKCYCOM PacTBOPOM IIEPEKUCH BOAOPOAa (YIaCTHUKOM MOXKET ObITh IPUBEICH
JpYTOH aJIeKBaTHBIN MTPUMED).

0) [IpombiBaHWE paHBl TakXKe CIIOCOOCTBYET YHHUYTOXKECHUIO OaKTEepHid,
o0e33apaXMBaHUIO PaHbl. 3aTeM 00pabOTKa <OKUBOW» BOIOW HEUTPaIU3yeT
KUCIIYIO CpeLy.

Taxoii ke 3(deKkT MoKeT JaTh MPOMBIBAHHE PaHbI TEPEKHCHI0 BOIOPOA
(Y4acTHUKOM MOXeT OBITh MPUBEACH JAPYToil ajleKBaTHBINA TIPUMED).

B) BO3HWKHOBEHWE H3KOTH CBSI3aHO C IOMAJaHUEM JKEeNyJOYHOTO COKa Ha
CIIM3UCTYIO THIIEBOa. «JKuBas» BoJa WMeeT HIETOYHYIO Cpeay, MO3TOMY
HEHTpamu3yeT KUCIOTY )KeITyA09HOTO COKa.

Taxoii xe 3¢p¢exT MOXeT AaTh mpueM ciaaboro pactBopa HHILEBOH COABI

(Y4acTHHKOM MOJKET OBITh IPHUBEACH APYIroi afeKBaTHBINA PUMED).

0,25 6amuioB

0,25 6auioB

0,25 6auioB

0,25 6auioB

0,25 6amnos

0,25 6amnos

Bcezo

10 6an10B




Kputepumn onpenenennsi nodeaureseid 1 Npu3epoB OJIMMIUAABI IIKOJIbHUKOB
3aKJIIOYUTEIBHOI0 3TANA OJTUMIINA/IBI 10 XUMHUHM
2017-2018 yueOHbIii rojg

[Toasenenue uroroB OnuMIIKAIBI MPOBOAUTCA O pPe3ysibTaTaM JIMYHOTO
(MHAMBUYaIBLHOTO) 3a4eTa.

[Tobeautenn u mpusepbl HTanoB OIUMIUAILI  ONPEICTSIOTCS IMyTeM
OIICHUBaHUS 3aIUPPOBAHHBIX (00€3TMUYCHHBIX) OJIMMITUATHBIX PA0OT YYaCTHUKOB
Onumruaapl Ha OCHOBAHMHM PEUTHMHTOBOM TaOMMIBI Yy4aCTHUKOB OIuUMIIHAJBI,
chopmupoBannori Kiopu Onumnuazgsl Ha OCHOBAaHUM CYMMBI  OalioB,
MOJIyYEHHONW YYaCTHUKOM 3a BBIMOJIHEHUE OJIMMITMAHBIX 3aJlaHhi, C y4eToM
PE3YIBTATOB AMEIUISAIIHNH.

[loGenurenn w©  mpusepbl
MIPU3HAIOTCS MOOeIUTENAMH U Tipu3epaMu OJIMMITUABI.

3aKIIIOUUTEIILHOTO  dTama  OnuMIIMagbl

OO6mee KoJIMUECTBO MOOEAUTENICH U MPU3EPOB KaXKI0TO 3Tana OIuMIuaabl
HE JOJKHO TmpeBblmath 25% (mpoIeHTOB) OT oO0mmero (akTUYEeCKoro 4Yucia
y4acTHUKOB JaHHoro stana Onumnuanpl. KomuuecTBo mobeguTesnedt KakI0ro
srania OnuMmmuaabl HE JOJDKHO MpeBblmath 8% (IPOLEHTOB) OT OOIIEro
(haKTUYECKOT0 YKCIIa YIaCTHUKOB 3Tana OJuMIHaIb.

YuciioBble MOKA3aTEIH ONpele/eHUust
nodenurTesieil U NPU3epoOB 10 XUMHUHU

Malccmtaa MoGeauTenn Ipu3sep IIpuzep
Kaaccwnl JABLHbIN aumjiom 1 cr. JMILJIOM 2 CT. JMIJIOM 3 CT.
NOKAa3.-JIb (6a11b1) (6a171b1) (0anabI)
53 ot 36 1o 45 ot 29 10 36
11 xmace 0T 45-53 6. (menbIe 45) 6. (MenbLIe 36) 6.
53 ot 34 no 42 ot 25 1o 34
10 xace 0T 42-53 6. (menbmie 42) 6. (MenbLie 34) 6.
50 ot 30 10 40 ot 20 mo 30
9 xnacce ot 40-50 6. (menbie 40) 6. (menpine 30 0.
50 ot 30 10 40 ot 20 10 30
8 Kmacce ot 40-506. (menbie 40) 6. (menpine 30 6.
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